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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
Azonnali közlésre 
2009. május 17 Salgótarján, Magyarország 
Hell Energy Drink Salgó-Gemer Rally, vasárnap 
 
Nem elégedünk meg a harmadik hellyel! 
Turi Tamással és Tóth Imrével az Országos Rally Bajnokság harmadik állomását is az abszolút 
harmadik helyen fejezte be a Korda Racing 2007-es Subaru Impreza WRC-je, míg csapat másik 
autójával Borsi Gergely 1,4 másodperccel maradt le az ötödik helyről. Remekül szerepelt hazai 
versenyen a Korda Racing Junior csapata, Kiss Róbert és Répás Zoltán a H/9-es géposztály élén és 
a H csoport abszolút második helyén érkezett a céldobogóra. 
 
Az első napi szlovák pályák után vasárnap már Magyarországon, Salgótarján környékén folytatta a 
küzdelmet az Országos Rally Bajnokság mezőnye. A korábbi abszolút bajnok Turi Tamás az 
abszolút harmadik helyről vágott neki a legendás nógrádi pályáknak és végül ott is fejezhette be, 
amivel idei első pontjait könyvelhette el Salgótarján főterén.   
 
Komoly feladat várt a befejező napon Borsi Gergőékre, szombat esti abszolút negyedik helyükre 
négy páros is bejelentkezett. A két Szuper 2000-es páros támadásait sikerrel hárították, Turán 
Fricit nem tudták tartani, Hideg Krisztiánnal pedig nagyon komoly csatát vívtak az ötödik helyért. A 
mérleg nyelve a célban 1,4 másodperccel Krisztiánék felé billent, Gergőéknek így be kellett érniük 
az abszolút hatodik hellyel.  
 
Korda Erik: - Az elmúlt hétvége nem kerül be életem legkellemesebb emlékei közé. Nagyon sok 
éles kritikával kellett szembesülnöm az autónk teljesítményét illetően, vasárnap estére kicsit bele 
is fáradtam. Természetesen megértem, hogy sokan elégedetlenek a hétvégi eredménnyel, mi sem 
örülünk a harmadik helynek, de a helyzet annál összetettebb, hogy egyetlen dolgot tegyünk 
felelőssé. Nagyon sokat jelentett, hogy Tomi és Imi többször is kiállt mellettünk, számomra ez a 
legfontosabb. Ami minket illet, a futóműnél érezzük, az autó gyenge pontját. A hétvégén számos 
beállítást kipróbáltunk, sikerült is picit közelebb kerülnünk a többiekhez, de még mindig nem 
tökéletes. Az első három futamról három bronzérmet hoztunk haza, most viszont egy verseny 
erejéig áttérünk murvára, és mivel ez a Subaruk igazi terepe, bízunk benne, hogy komoly csatát 
vívhatunk ellenfeleinkkel. 
 
- Ami sikerült Miskolcon, nem sikerült Salgótarjánban, Borsi Gergőék, hatalmas csatában Hideg 
Krisztiánnal, egy hajszállal de alul maradtak az ötödik helyért vívott harcban. Az mindenképp 
örömteli, hogy a 2003-as autónkkal ezúttal sem volt semmilyen műszaki probléma, a srácoknak a 
két nap alatt tulajdonképpen csak kereket cserélni.  
 
– Ezúton is gratulálok Junior párosunknak, Kiss Robi és Répás Zoli a H/9-es kategória győzelmével 
zárta hazai versenyét, és a H csoportban is remekeltek, az abszolút második helyen értek célba.  
 
A Korda Racing együttműködő partnerei: 
Metrober Kft, Hídépítő Zrt, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner ZRT, Kristály Kft, Fittness 
Trade Kft,  Mercur Rent a Car Kft, MEXX, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, 
G.S. Consulting Kft, Daten Kontor Kft, Metropolisz 2000 Kft., Probart Kft., Sz-Építők Kft., G-Roby 
Kft. 


